

# 脱下戎装 再续荣光

## 王泽腾从部队回到青岛黄海学院后继续以军人的标准要求自己

**青岛市优秀退役大学生士兵**  
系列报道 ③  
青岛市退役军人事务局  
青岛早报 联合推出

**早报3月18日讯** 王泽腾,男,2000年出生,共青团员,2018年9月入伍,2020年9月回到青岛黄海学院。服役期间,他获嘉奖一次,荣立三等功一次,还获评“四有优秀个人”。在青岛黄海学院,他担任班长,在学校获评“优秀学生干部”“优秀共青团员”,2023年荣获“青岛市优秀退役大学生士兵”称号。

### 携笔从戎报国逐梦

2018年,校园里写着“保家卫国终无悔,驰骋疆场献青春”的征兵海报映入王泽腾的眼帘,很快他成为了一名武警战士。刚来到部队时,他发现战友们不拘小节且热情开朗,烈日让他们皮肤黝黑,高强度的体能训练是他们每天的日常。为了向战友学习,在训练场上王泽腾永远是积极分子之一,从不懈怠。由于体能不好,他就付出数倍于其他人的努力,他谨记“无愧于国家,无愧于自己”这句话。

在新兵训练基地的日子并不是很



王泽腾(前排左一)选择到部队锻炼自己。受访者供图

长,到连队后,王泽腾依旧保持严谨的工作态度 and 作风,在训练中勤加练习,直到“一听到口令下达就能立刻动作到位”。在部队,王泽腾参与了第二届“一带一路”国际合作高峰论坛、第二届中国国际进口博览会等安保工作。2019年7月,他参加了支队组织的演讲比赛并获得第二名,获嘉奖一次。2020年6

月,他随部队在北京执行安保警卫任务,荣立三等功一次。2020年8月,他获评“四有优秀个人”。

2020年9月,王泽腾服役期满后回到青岛黄海学院继续学习。部队的生活动让他收获了健康的身体和顽强的意志,还有一群可爱的战友、一段难忘的回忆。

### 返回校园初心不改

从武警战士到大学生,变的是岗位,不变的是责任。回到学校后,面对学习的压力,王泽腾没有在困难面前低头,诚恳求教任课老师,虚心寻求同学帮助。王泽腾始终坚持“学生以学为生”,用知识武装自己,在校期间,先后发表两篇与所学专业相关的文章,在学好本专业的前提下,阅读其他学科的相关书籍,积极主动学习其他专业知识,培养自学能力拓宽知识面。

作为班长,王泽腾积极配合辅导员开展工作,团结同学。作为学院学生会的一员,他曾加入院男生部和教官团,并在智能制造学院第四届团组织担任男生部部长兼教官团总教官一职,高效组织过很多活动,例如宿舍文化节和消防演练等活动。他还担任公寓自律委员会生活服务部部长兼20#楼长,协助楼管老师完成每日的工作。

王泽腾还积极参与学校的志愿服务活动,坚持站在国防事业宣传的一线。他积极响应地方人民武装部的号召,参加了人口普查工作,为国家基础工作贡献自己的力量。他先后3次参加学校的军训工作,在国防教育实践中积极发挥骨干力量,为在校大学生献身国防起到模范带头作用。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 刘朋朋)



### 真情笑脸

**早报3月18日讯** 近日,青岛真情巴士66路的“夫妻档”公交驾驶员杨仕森和刘洋收到了一封由萌娃手“画”的感谢信,“感谢您的热心和关爱,我要向您学习,做一个有礼貌、有爱心的好少年。”信中温暖有爱的语句、色彩丰富的画面融化了二人的心。

刘洋和两位小乘客相识于2020年4月。刘洋在执行营运任务时发现,有位老人每晚都会带着两个孩子乘坐66路公交车。随着坐车次数的增加,刘洋与孩子的奶奶殷女士逐渐熟络起来,原来,这两个孩子一个4岁、一个6岁,他们的母亲经营着一家饭馆,因每天营业到很晚,殷女士便每晚带着两个孩子提前回家休息。

回家后,刘洋跟丈夫杨仕森提起他们,嘱咐他在营运时对老人和孩子多加关心照顾。此后,夫妻二人遇见



公交车驾驶员杨仕森、刘洋与两位小乘客合影。

殷女士和孩子便会嘘寒问暖,有时还会拿出零食送给孩子,孩子们也亲切地称杨仕森和刘洋为“杨叔叔、刘阿

姨”。今年1月,雨雪上线,刘洋便主动添加了殷女士的微信,遇到公交线路调流或发车时间变动等情况会及时

## 萌娃给公交司机手“画”感谢信

### 青岛真情巴士66路“夫妻档”公交驾驶员真情服务收获小朋友“暖心礼”



两位小乘客手“画”的感谢信。

告知,这一举动让殷女士倍感温暖。

2月25日,两个孩子开学的前一天,杨仕森和刘洋特意购买了小玩偶,来到孩子的妈妈工作的地方为他们送上开学礼物。孩子们收到礼物后十分高兴,也想对叔叔阿姨4年来的照顾表示感谢,于是,他俩便利用课余时间共同创作了一幅手抄报,委托奶奶将其送给杨叔叔和刘阿姨。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 刘卫杰 摄影报道)

**早报3月18日讯** 为解决老沧口片区停车难问题,李沧区集约利用土地资源,加快推进停车设施建设,近日下街机械式停车场已正式投入使用,为周边居民提供了便捷的停车环境。

“李沧区下街机械式停车场面积约3000平方米,拥有平面停车位及机械式停车位共240个,目前已经全面运行,大大缓解了海怡新城锦云苑等小区及周边学校的停车难问题。停车场不仅

## 闲置空地“变出”240个停车位

### 李沧区下街机械式停车场正式投入使用

提供充足的停车位,还配备完善的指示牌和监控设备,确保市民停车便利和安全。此外,停车场的管理和维护也得到加强,确保市民能够享受到更加优质的停车服务。”李沧区停车设施指挥部相关

负责人说。

在停车场建设之前,该区域是一片闲置空地。李沧区在规划调研过程中发现周边居民停车需求迫切,随即按照实际缺口补足泊位差额的规划组织设计、

施工,通过硬化路面、安装机械式车位等,将这里变为土地资源利用率高、停车安全性强的现代化停车场。

“下街机械式停车场建成后确实给我们带来了便利。之前一到早高峰时段,学校周边就拥堵得很厉害。现在很多家长直接把车停进停车场,孩子走几步就到学校了,道路也畅通了很多。”海怡新城锦云苑的一位居民说。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)